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دانشگاه آزاد اسلامی واحد خوراسگان(اصفهان)
دانشکده پرستاری و مامایی
طرح درس
نام درس: پرستاری بیماریهای داخلی و جراحی (2)   
نوع درس: نظری    

تعداد واحد: 4 واحد        
رشته: کارشناسی پرستاری



استاد درس: الهام داوری                 
هدف کلی: ایجاد توانایی در دانشجو به منظور ارائه مراقبت به مددجویان بزرگسال و یا سلامند در اتاق عمل بر اساس فرآیند پرستاری
اهداف جزیی: آشنایی با:

اهداف عینی (رفتاری):

پس از تدریس این بخش از درس داخل جراحی، انتظار می​رود که دانشجو قادر باشد: 

1. قوانین کلاسی را رعایت کند. (عاطفی)

2. اهمیت یادگیری پرستاری اتاق عمل را نشان دهد. (عاطفی)

3. عوامل خطر، آمادگی بیمار، اقدامات کاهش عفونت و مراقبت​های پرستاری قبل از عمل جراحی را توضیح دهد.

4. روش​های مراقبت از بیمار، راهکارهای اساسی گندزدایی جراحی، نقشهای مختلف اعضای تیم جراحی، انواع گوناگون هوشبری و فرایند پرستاری حین عمل جراحی را شرح دهد.

5. مسئولیت پرستار اتاق ریکاوری، مراقبتهای پرستاری، ناراحتی های شایع بعد از عمل را بیان نماید.
روش تدریس: سخنرانی، بحث​های گروهی، پرسش و پاسخ
روش تدریس: 

1. اطلاعات پردازی (قیاسی)

2. پیش​سازماندهنده (سخنرانی)

3. یادگیری مشارکتی (بحث​های گروهی)

وسایل کمک آموزشی: 

1. استفاده از اسلاید و تصاویر از قبل تهیه شده 

2. استفاده از وایت بورد 

3. ارائه فیلم​های آموزشی
فعالیت​ها و تکالیف دانشجویان: 

1. شرکت فعال در کلاس درس

2. حفظ حریم کلاس

3. پاسخ​گویی به سؤالات طراحی شده از مباحث جلسات گذشته در طول جلسات کلاس

4. ارئه کتبی پاسخ به سؤالات طراحی شده در طول جلسه کلاسی همراه با رفرنس

5. شرکت در آزمون میان ترم

6. شرکت در آزمون پایانی
نحوه ارزشیابی:

حضور فعال در کلاس

پرسش و پاسخ در طول جلسات کلاس

ارئه کتبی پاسخ به سؤالات طراحی شده در طول جلسه کلاسی همراه با رفرنس

آزمون میان ترم

آزمون پایانی
منابع: 

1. پرستاری داخلی جراحی برونر و سودارث اتاق عمل ویرایش 2010

2. پرستاری داخلی جراحی بلک ترجمه اعضای هیات علمی دانشگاه علوم پزشکی اصفهان
3. داخل جراحی هاریسون

